
WOMIT KÖNNEN WIR DICH BEGEISTERN?

Die Erich Köhler GmbH steht für Qualität und Leistung aus Tradition. Als in 3. Generation geführtes Familienunternehmen legen wir

Wert auf flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege. Gleichzeitig zählen wir auf die Ideen unserer Mitarbeiter, um unser

Unternehmen gemeinsam dynamisch weiter zu entwickeln und für die Zukunft aufzustellen. Die perfekte Umsetzung der uns gestellten

Aufgabe haben wir dabei stets im Visier.

Als lebendiges Unternehmen mit zukunftsweisenden Ideen und Zielen, sind wir stetig auf der Suche nach neuen kompetenten

Mitarbeitern. Da wir unsere zukünftigen Ziele nur mit ehrgeizigen und engagierten Mitarbeitern erreichen können, suchen wir zum

nächstmöglichen Zeitpunkt mehrere qualifizierte Polier / Vorarbeiter / Allrounder für Schlüsselfertige Umbauten (m/w/d) in

Teilzeit und Vollzeit.

ARBEITSZEIT

Teilzeit und Vollzeit

Möglichkeit einer 4-Tages-Woche

DAS AUFGABENSPEKTRUM UMFASST FOLGENDE TÄTIGKEITEN

Verantwortungsvolle Baustellenabwicklung gemeinsam mit einem Bauleiter

Koordination aller mit dem Innenausbau zusammenhängender Gewerke

Material- und Geräteeinsatzplanung sowie Koordinierung

Überwachung der Bauablauftermine

Berichtswesen intern und extern (Bautagebuch, Einsatzberichte…)

Kontakt mit Auftraggebern und Architekten

Organisation und Prüfung der Materiallieferungen und Nachunternehmerleistungen

Qualitätskontrolle, Arbeitsschutz

DAS BIETEN WIR DIR

Vermögenswirksame Leistungen (bis zu 320,00 EUR jährl.)

Steuerfreie Prämienkarte (bis zu 260,00 EUR jährl.)

Zuschuss zu Kindergartengebühren (bis zu 600,00 EUR jährl.)

Betriebliche Altersvorsorge (15% Arbeitgeberzuschuss)

Fitnessstudio Zuschuss (bis zu 288,00 EUR jährl.)

Fort- & Weiterbildungs- maßnahmen

Sonderurlaub bei besonderen Anlässen wie Hochzeit, Geburt etc.

Jubiläumszulagen für Betriebszugehörigkeit

Hochwertige Arbeitskleidung

Erste Hilfe Kurse

Geburtstagsbonus

Shopping-Vorteile

Betriebsfeste wie z.B. Sommerfeste/Weihnachtsfeier

Übernahme der Kosten bei Raucherentwöhnung

Betriebliche Gesundheitsförderung wie Rückenschule etc.

Kostenloser Weihnachtsbaum

Möglichkeit einer 4-Tages-Woche

Polier / Vorarbeiter /
Allrounder für
Schlüsselfertige Umbauten
(m/w/d)

Weitere Informationen über unser Unternehmen findest Du unter www.koehler-ffm.de/karriere



WAS IST UNS WICHTIG?

Handwerklich abgeschlossene Ausbildung z.B. im Bereich Maler- und Lackierer, Trockenbau, Elektrik etc.

3-5 Jahre Berufserfahrung

Zuverlässigkeit, körperliche Belastbarkeit und Verantwortungsbewusstsein

Organisatorische Fähigkeiten

Eigenmotivation und leistungsorientiertes Denken

Kommunikationsstärke mit Mitarbeitern und Kollegen

Gewerke übergreifendes Fachwissen

Teamplayer

Sicheres Kunden- und firmenorientiertes Auftreten

Führerschein für PKW

Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Du erfüllst nicht alle Anforderungen zu 100%? Kein Problem, bewirb Dich gerne und gib einfach an,

in welchen Bereichen Du noch Weiterbildungsbedarf hast.

Wenn Du Dich angesprochen fühlst und Deine berufliche Zukunft in unserem Unternehmen starten möchtest,

dann zögere nicht und sende uns Deine Bewerbungsunterlagen.

K O N T A K T A D R E S S E

Erich Köhler GmbH

Personalabteilung

Friesstraße 27 | 60388 Frankfurt

Telefon: 069 9414070 | bewerbungen@koehler-ffm.de

Polier / Vorarbeiter /
Allrounder für
Schlüsselfertige Umbauten
(m/w/d)

Weitere Informationen über unser Unternehmen findest Du unter www.koehler-ffm.de/karriere


